1.1. From which country are you?

Number of responses: 95
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"Other" text answers:

Switzerland

Belgien
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1.3. Are you currently:

Number of responses: 95

studying _ 9 (9.47%)
Other _ 7 (7.37%)
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"Other" text answers:

Verbeamtet

Active retirement!

Pensionar



2. How do / did you keep yourself informed about our events?

Number of responses: 95
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2.1. Do you know our website danect.eu?

Number of responses: 95
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2.1.1. If you have visited our website, which content were you looking at?

Number of responses: 89

Video collection of the Come Together sessions (to rewatch the
meetings?

46 (51.69%)

Event calendar

58 (65.17%)

information about current activities (e.g. come together
sessions, conversation groups, lectures...)

70 (78.65%)

information about past activities (e.g. photo competition,
advent calendar...)

53 (59.55%)

Other 4(4.49%)
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"Other" text answers:

| know the existence of the website but | never visited it

Kulturguter

Am participat la concursuri, am primit diplome, am participat la competitia"Mostenirea mea culturala personala ",la Advent Calendar", am fost
premiata. Am organizat, in cadrul cluburilor SI din Romania, participarea cu prezentari Power Point, cu diferite teme, care s-au prezentat in multe



3.2. Come Together: Do you join the sessions

Number of responses: 95
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3.2.1. During which year(s) did you join our sessions?

Number of responses: 94

2020 (pilot phase): 43x chosen (45.74%)
2023: 50x chosen (53.19%)

2021: 52x chosen (55.32%)
2022: 50x chosen (53.19%)



3.2.2. If you join our sessions: what is your motivation to participate?

Number of responses: 95

To get to know people from other countries 67 (70.53%)

countries
To get to know better people and activities of my own country _ 30 (31.58%)
To ameliorate my English knowledge _ 31 (32.63%)
To improve my online skills _ 19 (20%)
Other P
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Times Chosen

"Other" text answers:

Um Uber die Ukraine zu erzahlen

Pentru a cinta cintece din Romania .Sunt solist de muzica populara.

For me it was part of my assistance to a "light-english" speaking friend in France



3.2.3. If you stopped coming to our sessions, let us know why:

Number of responses: 43

Because the CT Sessions take place Sunday evening

Because it was online

I have no time for this type of activities in general

Because | was not interested anymore in the topics

Because | had other expectations

Other

"Other" text answers:

19 (44.19%)

3 (6.98%)

12 (27.91%)

5(11.63%)

0 (0%)

13 (30.23%)
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Nu am incetat sa intru la sesiuni. imi plac f mult si vreau sa intru tot timpul.

Sehr beschaftigt zur Zeit

Because the research was over! In fact, | never relised that there were more sessions... But even if | had been conscious of them, the timetable was no

good for me



3.3. Time of meetings

Number of responses: 95

no: 30x chosen (31.58%)

yes: 65x chosen (68.42%)

3.3.1. If not, what day & time would you suggest?

Number of responses: 27






3.3.2. What regularity of the meetings do you prefer?

Number of responses: 93

e month _ % (3871 %)

once a month

49 (52.69%)

every week 3(3.23%)

Other 5 (5.38%)
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"Other" text answers:

| do not know. | did not participate in the projects .

No answer!

egal



3.4.2. If yes, which language?

Number of responses: 48

Times Chosen
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12 (25%)

Bulgarian

16 (33.33%)

German

16 (33.33%)

Romanian

2 (4.17%)

Serbian

2 (4.17%)

Ukrainian



3.5. How satisfied are you with the Come Together sessions:

Number of responses: 94
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3.5.1. What do you like most about the sessions?

Number of responses: 93

Introduction of the participants 28 (30.11%)

Songs & pieces of music 43 (46.24%)

Poems 19 (20.43%)

Main presentation 51 (54.84%)

Making new friends 22 (23.66%)

Exchange with other (small groups, intergenerational, plenum) _ 34 (36.56%)
Intergenerational presentations _ 26 (27.96%)
Interactive tools (mentimeter...) - 4 (4.30%)
Networking with other projects / project contents _ 23 (24.73%)
other - 3(3.23%)
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3.5.4. Do you have any suggestions on how to make the sessions more interactive?

Number of responses: 70

use more mentimeter or other online tools

28 (40%)

make more small discussions goups 37 (52.86%)

possibility to exchange in even smaller groups (3-5 people) 15 (21.43%)

include ViMA danube 30 (42.86%)

Other 7 (10%)
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"Other" text answers:

Give longer time to the small group discussions

Sunt multumita cum se desfasoara sesiunile .

| don't have any suggestion



3.5.5. In the project duration we focused on different topics for the main presentation. Which focus/theme was
most interesting for you (since you started joining)? *

Number of responses: 90

Presentations on cities / countries 70 (77.78%)

Elderly talk about their life (time wittness reports) 48 (53.33%)

Presentations on associations and their work 29 (32.22%)

Presentations on cultural treasures / traditions 73 (81.11%)

Other 4 (4.44%)
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"Other" text answers:

Andere

Presentations on Science topics

Generationendialog in den einzelnen Landern



yes

Yes, very much. | think this tradition shall be continued.

Ne

Yes!

3.5.7. Do you have suggestions or wishes regarding the content of future sessions?

Number of responses: 92
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4.1.1. Which lectures / topics are particularly memorable to you?

Number of responses: 90

About other countries

63 (70%)

About famous personalities 26 (28.89%)

Scientific topics _ 28 (31.11%)
Political debates _ 15 (16.67%)
Other - 4 (4.44%)
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"Other" text answers:

About making wooden furniture

activities, celebrations, traditions, excursions

Vorstellung der Teilnehmenden etwas ausfuhrlicher



4.4. Did you gain through our activities new friends with which you are also in contact outside of our sessions /
events?

Number of responses: 85

60

51 (60%)

50

40

34 (40%)

30

Times Chosen

20

10

Yes No



